Szanowni Państwo, 
Zapisy na zajęcia  do Towarzystwa Uniwersytet Trzeciego Wieku w Poznaniu  w roku akademickim 2021/2022  odbywają się elektronicznie, korespondencyjnie lub osobiście w siedzibie UTW. Chcemy wspierać  Państwa aktywność w sposób bezpieczny i odpowiedzialny.  Zakładamy,  że zajęcia będą mogły odbyć się w sposób tradycyjny, dotychczas praktykowany przez UTW. Przygotowaliśmy pakiet zajęć stacjonarnych z zachowaniem reżimu sanitarnego (np. zmniejszona liczba osób w grupie, zgodnie z wytycznymi Naczelnej Inspekcji Sanitarnej.)
Ważna informacja
Dla naszych Członków, którzy nie posługują się Internetem istnieje możliwość zapisu w sekretariacie TUTW od 20  do 24 września 2021r,  w godzinach od 10.00 do 14.00. 
Dyżurujący członkowie Zarządu odbiorą formularz zapisu i dokonają wpisu do wybranej sekcji
i grupy.
By pomyślnie zakończyć zapisy na zajęcia prosimy:
Krok 1 – zapoznać się z ofertą proponowanych sekcji i kół zainteresowań w nowym roku akademickim  2021/2022
Krok 2- zapoznać się z Regulaminem opłat za zajęcia
Krok3 – dokładnie przeczytać i wypełnić  formularz zajęć.
Krok 4– wypełniony formularz zajęć można przesłać drogą elektroniczną do TUTW, na adres utw.poznan.@vp.pl  lub przesłać pocztą na adres UTW Poznań ul. Ratajczaka 37, 61-816 Poznań.
Krok 5– czekać na informację zwrotną z TUTW informującą o zapisie do danej sekcji i grupy, a następnie dokonać WPŁATY ZGODNIE Z CENNIKIEM
na konto Banku Paribas  46 1750 0012 0000 0000 3416 0929, z podaniem nr legitymacji, nazwy sekcji i nazwy grupy w ramach sekcji. 
Wcześniejsze wpłaty  nie będą respektowane.

